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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А.   Мы не столько испугались, сколько растерялись, когда увидели незна-
комца.
Б.   Речная вода обладает удивительным свойством : иногда бывает трудно
отличить настоящие берега и заросли от их отражения в воде.
В.   Миниатюрность помещения, как мне показалось, подчёркивало бесчис-
ленное множество находившихся в комнате памятных вещей: картин, гра-
вюр и целой горы рукописных нот.
Г.   Какая интересная экскурсия и как не хочется возвращаться домой!

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


